СЛАЙД 1

Звіт директора 

Воскресенського ліцею 

Воскресенської селищної ради
 про роботу по створенню у закладі освіти належних умов 

для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної освіти,  

підвищення якості освітніх послуг 

у 2022 – 2023 навчальному році
Шановні присутні!
Сьогодні ми зібралися, щоб підбити підсумки роботи колективу закладу, адміністрації та директора протягом 2022-2023 навчального року.

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005  № 55 «Про запровадження звітування керівників» та від 23.03.2005 № 178 «Про затвердження примірного положення», керуючись примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, запроваджено щорічні звіти директорів закладів про виконану роботу у  закладі освіти. Звітування керівників здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у закладах освіти, що базується на принципах взаємоповаги та  позитивної мотивації. Завдання такого звітування забезпечити прозорість, відкритість, демократичність в роботі закладу, залучення громадськості до співпраці.
Для ведення зборів необхідно обрати голову та секретаря.

Які будуть пропозиції?

Голова –

Секретар – 

Доброго дня!

Шановні присутні, 2022-2023 навчальний рік виявився непростим як для нашого закладу освіти так і для країни та всього людства в цілому.

В організацію освітнього процесу  свої корективи внесла найстрашніша подія в житті українського народу це повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України. Вже повних 1,5 навчальних років ми працюємо в умовах воєнного стану. __________  страшних днів для   кожного із нас, для нашого закладу та для нашої неньки України. 
Та незважаючи на всі негаразди ми завершили навчальний рік вчасно, відповідно до структури навчального року.

Сьогодні ми підведемо підсумки нашої роботи за минулий навчальний рік.

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор закладу керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу закладу освіти: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом закладу та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.

Головне завдання закладу освіти - надання якісної повної загальної середньої  освіти дітям шкільного віку. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності. 

Місія закладу: забезпечення всебічного розвитку особистості, що базується на життєвих компетенціях та загальнолюдських цінностях. Формування та розвиток лідерів нової формації з високоморальними якостями, здатних до критичного мислення. 
Візія: заклад – комфортний та безпечний освітній простір, який формує компетентну, успішну, конкурентоспроможну, високоморальну особистість. 
Цінності: прозорість та відвертість, академічна доброчесність, довіра і гідність, рівність прав, партнерство та спільна відповідальність, лідерство.
Принципи діяльності: єдність навчання, виховання та розвитку, академічна доброчесність, академічна свобода, розвиток навичок XXI століття, партнерство між всіма учасниками освітнього процесу.
Всю свою діяльність заклад освіти  спрямовує за 4-ма напрямами роботи: 
· розвиток освітнього середовища;

·  розвиток професійних компетентностей педагогічних 
працівників; 

· розвиток системи оцінювання здобувачів освіти;

·  розвиток управлінських процесів закладу, що передбачає 
подальше функціонування закладу від знаннєвого компоненту до реалізації кожного здобувача освіти як конкурентоспроможної, високоморальної, здатної до прийняття рішень та вибору власного життя особистості. 

На сучасному етапі педагогічний колектив вважає найважливішим допомогти кожній дитині досягти успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця учасників освітнього процесу і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів. Результати роботи закладу свідчать про те, що у закладі працюють професіонали своєї праці, які забезпечують високий рейтинг закладу в освітянському просторі ОТГ.

На високому рівні налагоджена робота психологічної підтримки учасників освітнього процесу. Класні керівники щоденно  тримають на контролі психологічний стан своїх дітей. В розкладі є години психолога.  Від того наскільки розвинені у педагогів і здобувачів освіти навички стресостійкості, відновлення емоційної рівноваги, ненасильницького спілкування, профілактики булінгу залежить створення психологічно безпечного освітнього середовища. 

Організація та проведення   в закладі освіти    заходів спрямованих  на  підвищення рівня знань учасників освітнього процесу  щодо збереження та зміцнення психічного здоров’я, ознайомлення з  віковими особливостями переживання горя та втрати, навчання алгоритмам першої психологічної допомоги, опанування  методами створення привітної атмосфери в класі, реалізація   інструментів соціально-емоційного навчання    сприятиме кращій адаптації учнів до змінених війною  умов навчання, створить простір поваги,  захищеності, розвитку    та комфорту.    

Сьогодні необхідно щоб всі учасники  освітнього процесу були обізнані щодо   ресурсів, що допоможуть відновити  психологічну  стійкість,  віднайти джерела сили, опанувати стрес та оволодіти навичками піклування про себе. І саме з цього  питання практичний психолог Зуб Н.С. протягом всього навчального року надавала психологічну підтримку учасникам освітнього процесу.

Прийняті управлінські рішення логічно і тактично сприяли вирішенню та реалізації пріоритетних питань роботи закладу, серед яких найвищим пріоритетом було і залишається створення комфортних умов навчання для дитини та надання якісної освіти як передумови всебічного розвитку, виховання та самореалізації особистості, готової до свідомого життєвого вибору, самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності, такої, що прагне до самовдосконалення і навчання упродовж життя.

На кінець навчального року у закладі навчалось 335 здобувачі освіти. З них 105 здобувачів початкової школи, 189 - 5-9-х класів та 41 - здобувач старшої ланки; було відкрито 17 класів: 6 – початкова ланка, 9– середня ланка, 2 – старша школа.

Варто зауважити, що на початку навчального року в закладі складається соціальний паспорт та ведеться чіткий облік та підтримка соціально вразливих категорій дітей. В кожному класному колективі проводиться робота класного керівника та практичного психолога для соціалізації таких здобувачів освіти.

В закладі призначено громадського інспектора по роботі з дітьми пільгового контингенту – заступника директора з навчально-виховної роботи Бойченко Л.О. Але на превеликий жаль, у зв’язку з воєнним станом та браком коштів було заморожена 0,5 ставки заступника директора з виховної роботи.
 Складено соціальний паспорт  

СЛАЙД 2

Відомості про дітей, 

які потребують особливої соціальної уваги та підтримки 

	№

з/п
	Категорія дітей
	Кількість дітей

	1. 
	Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування
	4

	2. 
	Діти з особливими освітніми проблемами та діти-інваліди
	15

	3. 
	Діти із малозабезпечених сімей, які відповідно до законодавства одержують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям 
	6

	4. 
	Діти з багатодітних сімей
	87

	5. 
	Діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи
	3

	6. 
	Діти,батьки яких є учасниками БД  
	39

	7. 
	Діти-роми
	3

	8. 
	Діти,  один із батьків яких загинув під час російсько-української війни 2022р.


	4

	9. 
	Внутрішньо переміщені діти
	7


Кожна  дитина, незалежно від стану її здоров’я, наявності інтелектуального або розумового порушення має право на одержання якісної освіти. Можливість здобуття освіти без відриву від родини і друзів, розвиток в середовищі здорових однолітків сприяє формуванню комунікативних навичок та соціокультурної активності, що згодом може допомогти їх більш успішній адаптації та соціалізації в суспільстві. 

Протягом 2022-2023 навчального року в закладі освіти  на індивідуальному навчанні (педагогічний патронаж) навчалося 5 здобувачів освіти Також організовано домашню освіту – 11 здобувачів освіти.
У закладі функціонує 4 інклюзивних класи (4-А, 5-Б, 7, 8-Б кл.), в яких навчалося 6 дітей з особливими освітніми потребами. Головним принципом інклюзивної освіти є створення навчального закладу для всіх дітей. Саме у такому закладі індивідуальні особливості дітей та їх особливі освітні потреби сприймаються як корисний ресурс, особиста унікальність, а не проблема. За допомогою кваліфікованих педагогічних працівників надається належний супровід та підтримка здобувачам у соціальній адаптації, розкритті своїх інтелектуального, фізичного та духовного потенціалів. Завданням нової української школи є створення інклюзивного освітнього середовища - сприятливого середовища для спільного навчання, виховання та розвитку дітей з урахуванням їх потреб та можливостей.

Протягом навчального року робота в інклюзивних класах проводилася відповідно до індивідуального плану розвитку дитини. Для здобувачів освіти інклюзивної форми навчання було складено індивідуальну програму розвитку, розроблено і затверджено навчальний план
класів з інклюзивним навчанням, де було передбачено години корекційно-розвиткових занять з урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної діяльності дітей з особливими освітніми потребами. Всі навчальні предмети адаптовані (адаптація змісту та методів до можливостей дітей). У штатний розпис закладу було введено посади асистентів вчителя. Психологічний супровід учнів з особливими освітніми потребами та їх родин здійснювався  практичним психологом закладу освіти. Спільно з консультантами-практичними психологами Комунальної установи  «Інклюзивно-ресурсний центр» Мішково-Погорілівської сільської ради протягом року відбувалися зустрічі з питань ефективного планування  та реалізації інклюзивних підходів у освітньому процесі, їх активізації та координації. Було надано необхідну методичну допомогу. Асистенти вчителя інклюзивного класу, практичний психолог брали участь у постійно діючих семінарах та практичних конференціях з питань інклюзивної освіти на базі Миколаївського обласного інституту  удосконалення вчителів. Практичний психолог закладу тісно співпрацювала з  Мішково-Погорілівським інклюзивного центром. 
         Питання адаптації дітей з особливими освітніми потребами, визначення й погодження необхідних спеціальних та додаткових видів послуг, визначення й погодження аспектів навчання, застосування спеціально підібраних методик, оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти розглядалося на засіданнях роботи команд психолого-педагогічного супроводу відповідно до наказу по закладу, надавалися особисті рекомендації батькам.
Одним із головних показників педагогічної майстерності та результативності наполегливої роботи вчителів закладу  є робота з обдарованими здобувачами. 

Приємно відзначити  вагомі здобутки  наших здобувачів освіти
             Як свідчать результати серйозна робота з обдарованими учнями ведеться вчителями методичної спільноти суспільно-гуманітарного циклу (Матвійчук І.М., Антонюк В.В., Бойченко Л.О., Орєхова О.С., Амбурцева В.М.), вчителями природничо-математичного циклу ( Амбурцева Т.В., Цап С.О., Шаповалова Д.М.), педагогом-організатором Кобець Н.О., учителем музичного мистецтва Чипенко Н.В., вчителем трудового навчання Головач Р.В.

1. Учні 3-11 класів (28) взяли участь  у ІІІ Всеукраїнському марафоні знавців української 
мови, із них 12 ввійшли до 10 кращих результатів. Машкін Богдан, учень 3-Б класу, посів 1 місце, Рагуліна Вікторія, учениця 3-Б класу,  посіла 3 місце.

2. Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру»-34 учасника. Із них: Полторак 

Анастасія (10 кл.) – відмінний результат,  Гаврюк Сергій (9-А кл.)-добрий результат.  

3. ХІІ конкурс читців української патріотичної сучасної поезії ім.В.Бойченка:

           ІІ місце - Смєлова Ангеліна (8-Б кл.), вчитель Амбурцева В.М. та Демчук Єлизавета (11 клас), вчитель Антонюк В.В.

4. ІІІ обласний конкурс читців поезії Лесі Українки і Івана Франка:

ІІ місце – Захарова Дар’я, вчитель Бойченко Л.О.

ІІІ місце - Юнусова Аріна, вчитель Кобець Н.О. та Смєлова Ангеліна, вчитель Амбурцева В.М.

5. Міжнародний природничий інтерактивний конкурс-марафон «Колосок для ЗСУ»- 

Овчаренко Євгенія (6-Б кл.)- Діамантовий колосок, вчитель Цап С.О.

6. Миколаївський обласний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді:

І місце - Амбурцев Василь (Хакатон «Здоров’я та добробут», вчитель Амбурцева Т.В.

І місце – Токмакова Олександра (8-Б кл.) - Обласний конкурс "Сучасний український сувенір "Писанки у рамці".

І місце –Зуб Юлія (5-Б кл.)-обласний конкурс «Сучасний український сувенір», керівник Зуб Н.С.

ІІ місце-Зуб Юлія (5-Б кл.)- обласний конкурс-виставка «Новорічна композиція» - кратина-колаж.

ІІІ місце-  Зуб Анастасія (7 кл.)-обласний конкурс-виставка «Новорічна композиція» - 2022.

ІІІ місце – Зуб Юлія (5-Б кл.) та Зуб Анастасія (7 кл.) - Обласний конкурс юних флористів «Квітуча Україна».

ІІІ місце - Шаповалова Марія (4-Б кл.) - Обласний  конкурс «День рослин», номінація "Рослинний орнамент", "Патріотична тарілка".

7. Миколаївський обласний комітет з фізичного виховання та спорту:

ІІ місце - Герасименко  Олег (9-А кл.), Мельник Соломія (8-Б кл.) - Обласні онлайн-змагання «Вільні люди» серед учнів закладів загальної середньої освіти.

Грамоти: Шведов Станіслав, Мельник Юлія 8-Б кл.) , Аленіна Олександра (3-Б кл.) - обласний онлайн-челендж з ігрових видів спорту «Віртуозний м’яч».

8. Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль-конкурс естрадної пісні «Різдвяна 

зіронька» (онлайн- формат)- ансамбль «Співоче перевеслечко» - ІІІ місце , керівник Чипенко Н.В. та ІІ місце у фольклорному фестиваль-конкурсі мистецтв «Різдвяні канікули».

СЛАЙД 3

За високі досягнення у навчанні нагороджені  25 здобувачів освіти 5-8 класів: 
здобувачів 5-А класу:

Міннікова Івана Сергійовича

Романовича Максима Івановича

Федоренко Каріну Юріївну

здобувачів 5-Б класу

Зуб Юлію Дмитрівну

Парій Вікторію Геннадіївну
здобувачів 6- А класу

Амбурцева Василя Васильовича

Катренка Богдана Олексійовича

Орлова Андрія Сергійовича

Сафоненка Владислава Євгеновича

здобувачів 6-Б класу

Гончарова Максима Руслановича 

Овчаренко Євгенію Олександрівну

 Романчук Поліну Костянтинівну

Черніковау Поліну Костянтинівну

Юнусову Аріну Арсентіївну

здобувачів 7 класу

Зуб Анастасію Дмитрівну

 Кузьміну Софію Миколаївну

Темного Тимура Володимировича

здобувачів 8-Б класу 

Дмитрієва Дениса Денисовича

Косарєву Да’ю Максимівну

Луданову Анастасію Олегівну

Смелову Ангеліну Дмитрівну

Попова Федіра Сергійовича

здобувачів 10 класу 

Бенюх Карину Павлівнау

Головач Олександру Михайлівну

Резнік Діану Павлівну

СЛАЙД 4

1.  Видано  свідоцтва з відзнакою про базову середню освіту та переведено 
на наступний рік навчання  здобувачів освіти  9  класу:

1. Міннікову Анастасію Сергіївну 

2. Малахову Наталію Вікторівну.

Колеги! Прошу звернути увагу на відмінників. Вони – це гордість нашого закладу освіти. Це результат нашої з вами праці. Це рейтинг нашого закладу. І в загалі це повага до нас, до нашого закладу. Зверніть увагу та підтримайте в новому навчальному році.

СЛАЙД 5

· свідоцтво з відзнакою за повну загальну середню освіту та нагороджено золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні»  випускника 11 класу Кобця Микиту Вікторовича.
Нагороджені   Похвальними  грамотами  «За особливі успіхи у вивченні 
навчальних предметів
11 клас

Баривканич Олександр Сергійович ( зарубіжна література, Захист України)
Кобець Микита Вікторович ( зарубіжна література, Захист України, фізична культура, географія, мистецтво).

Аналізуючи освітню діяльність по кожному класу слід відмітити, що у всіх класах  рівень навчальних досягнень порівняно з минулим навчальним  роком покращився. За  підсумками  2022-2023 навчального року  рейтинг серед класів такий:

Виховна робота  проводилася відповідно  до плану роботи закладу освіти.
СЛАЙД  6   (Презентація 2.  Виховна робота) вставка
У цьому навчальному році наш заклад освіти став вдруге  учасником ХІV Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти - 2023»

в  номінації ««Виховання національної еліти – запорука майбутнього 

розвитку українського суспільства»

За підсумками роботи заклад нагороджений Золотою медаллю.
По завершенню 2022-2023 навчального року всі учні 9 класу продовжили навчання у 10 класі в нашому закладі освіти або ж в інших навчальних закладах. За останні 3 роки працевлаштування випускників 9 класу має такий вигляд.

СЛАЙД 7
Працевлаштування випускників 9 класів

	№ з/п
	Навчальний рік
	Усього

 випускників
	Кількість випускників, які

	
	
	
	продовжили  навчання у 10кл. нашого закладу 
	продовжили навчання, у коледжах, ліцеях, технікумах, ін..н.з.

	
	
	
	
	

	1. 
	2020/2021
	27
	11 - 40,1%
	16 - 59,9%

	2. 
	2021/2022
	32
	22 - 69 %
	10 - 31%

	3. 
	2022/2023
	41
	33 - 80%
	8 – 20%


СЛАЙД 8
У минулому навчальному році в закладі працювало 34 педагогічних працівника.
 З них 1 – має педагогічне звання «учитель-методист», 
6 - мають вищу кваліфікаційну категорію  та звання «старший вчитель», 
5  мають вищу кваліфікаційну категорію, 
5 – першу категорію, 
8 – другу категорію, 
7 – спеціаліст
2 – бакалавр

Відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників (із змінами)», кожен педагогічний працівник зобов’язаний постійно підвищувати свою кваліфікацію. Особливістю 2022-2023 навчального року стала дистанційна форма підвищення кваліфікації. Вчителі проходили курси підвищення кваліфікації згідно складеного графіка.
За підсумками атестації педагогічних працівників присвоєно кваліфікаційну категорію:

 «спеціаліст першої категорії»  вчителю початкових класів Захаровій Олені Миколаївні.
Шановні присутні наш навчальний заклад освіти  у 2022-2023 навчальному році повністю був забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами, які успішно виконували свої посадові обов’язки.
Хочу зупинитися на організації дистанційного навчання під час воєнного стану в Україні, яке стало викликом для нас усіх. В першу чергу для вчителів, а також для батьків та здобувачів освіти. Складність полягала у неоднаковому технічному забезпеченні та професійних навичках його учасників освітнього процесу, а також  у систематичному вимкненні світла за графіком.  Але на превеликий жаль в цей тяжкий воєнний період іншого варіанту для здобування загальної середньої освіти у здобувачів не було. 
Для здійснення обміну навчальними матеріалами кожен вчитель самостійно обирав форму, методи, технології і засоби організації дистанційного навчання, що відповідають освітній програмі із застосовуванням будь-яких пристроїв та інструментів, зокрема мобільного телефону, відео-уроки. Активно використовувалися інтернет-ресурси для самоосвіти: EdEra, Освіторія, освітні Youtube- канали, відеоролики і т.п. Позитивне те, що у роботі ми використовували платформу Просвіту та електронний щоденник для 5-11 класів. 
Під час організації дистанційного навчання було забезпечено чітке дотримання нормативно-правового забезпечення з цього питання. З метою забезпечення організації освітнього процесу та виконання освітніх програм використовувалися інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі, веб-ресурси, розроблені педагогами, практикувалися індивідуальні консультації та самостійне опрацьовування навчального матеріалу.
В закладі створено учнівське самоврядування.

Президент учнівського самоврядування, голова парламенту «Креатив» –  Дорожинська Дар’я. 
Слід відзначити, що здобувачі освіти закладу були активними  в організації та проведенні волонтерських операцій. 

Учніське самоврядування кожного місяця випускає шкільну газету  «Ми - громада!». Центр преси та інформації учнівського самоврядування висвітлює усі події, які відбуваються у закладі. 
СЛАЙД  9    (Презентація     ЗВІТ «Волонтер»)   вставка
СЛАЙД  10    (Презентація     практичного психолога)   вставка
У 2022- 2023 навчальному  році було використано бюджетні 
кошти на:

· заробітна плата, опалення
· оплата електроенергії

· оплата водопостачання 

· продукти харчування

· оплата послуг, крім комунальних

· предмети, матеріали, обладнання та інвентар

Звіт на сайті закладу

В  закладі є представник від трудового колективу Орєхова О.С.,  яка займається соціальними питаннями нашого колективу. Існує профспілкова організація до складу якої входить 19 членів колективу.
Щороку діти працівників отримують новорічні подарунки.

Воскресенський ліцей для батьків - це заклад спокою та безпеки, заклад спільної відповідальності; для здобувачів освіти – заклад успішних та щасливих дітей; для учителів - заклад професійної реалізації.

Сьогодні перед освітою стоїть багато викликів, але я впевнена, що спільною працею та підтримкою нам під силу все!

Сьогодні хочу щиро подякувати всім і кожному з педагогічного складу закладу за працю, небайдужість, відданість улюбленій справі, за ваш вклад в розвиток кожної дитини. Дякую також за всю ту допомогу, яку ви зробили та продовжуєте робити в нелегкі часи воєнного стану, наближаючи нашу спільну українську Перемогу.



Щиро дякую нашим здобувачам, які своїм навчанням та старанням доводять, що ми з вами можемо бути спокійні за наше майбутнє, адже вони  справжні патріоти, чуйні, небайдужі до людського горя чи біди. Їм випала нелегка доля – і дистанційне навчання, на  превеликий жаль, війна. І саме нашим дітям потрібно буде відбудовувати та розвивати нашу Україну.

Сьогодні хочеться подякувати технічним працівникам закладу за належне виконання своїх посадових обов’язків, невтомну сумлінну працю, збереження та підтримку чистоти і порядку та території у закладі. 
Бажаю всім  мирного неба, міцного здоров’я, щастя, благополуччя, творчих здобутків, й злагоди в державі.

СЛАЙД 11
Дякую за увагу.
